



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 旁观

中国风景 芝香真情
一品景芝

2012年6月7日 星期四
编辑:杨飞越 美编:罗强 组版:陈华

齐鲁晚报 A 欧洲杯 05

2012 欧洲杯特刊

报仇十年不晚 绿军只用两年

东部决赛凯尔特人客场94:90热火,夺得赛点

本报记者 刘伟



小皇帝遭对手“体罚”。新华社发

世事多变,但万变不离其宗。时光闪回到两年之前,季后赛首轮,韦德率领的热火被绿衫军扫地出门,郁郁的闪电侠失败之余,心中开始密谋组建“复仇者联盟”。同一年,东部半决赛第五场,绿衫军在克利夫兰抢下天王山之战,踌躇满志的詹姆斯提前出局。心灰意冷的皇帝随即作出了著名的“决定”:把天赋带向南海岸,针对绿衫军的复仇者联盟诞生了。两年过去了,复仇者们可谓喜忧参半。2011年,他们成功了;又过了一年,他们身经百战,雄心不已。孰料,抢先“反攻倒算”的却是绿衫军。东部决赛天王山之战,绿军94:90再下一城,连赢三场将热火逼上了绝境。人们都在谈论詹姆斯作为热火领袖是多么不合格,但却忽略了这些年来,绿衫军是怎样始终如一。他们老了,但烈士即便暮年,两年用来复仇依旧足够。

“那些质疑者,那些老板们说了太多,他们并不认为36岁的我还能这样做。他们不知道我每天拼命地在付出,不知道我在幕后是多么专注。”加内特赛后说道。四面而来的质疑声,没有成为老将的羁绊,反而催生出他们无穷的斗志。第五场比赛,在波什复出内线防守压力增大的情况下,加内特依旧拿

下26分11个篮板的大号两双。整个系列赛,加内特的表现,让人看到了当年那位无所不能的“狼王”。“加内特就是我们的生命,他为我们做了太多的事情,这些事情无法用数字去衡量。”主帅里弗斯赛后激动地说。

事实上,从第二场比赛开始,绿衫军每场的表现,都要胜过热火。结束同76人的抢七后48小时,绿衫军开始了东部决赛,准备时间有限,首战告负无可厚非。接下来的比赛,有备而来的绿军还是逐渐将比赛纳入了自己的轨道。第五战,热火首节曾领先13分,第三节开始前还领先9分,在第四节,他们一度还掌控着局面,但不管如何占据优势,热火总是摸不准绿衫军的命门,而后一击致命。反倒是老练的绿军最先找准了对手的死穴,见血封喉。

终场前52秒,皮尔斯面对勒布朗的防守,一记关键三分,热火气数将尽。“我尽了全力,我努力了,但他还是投中了。”詹姆斯在说到这个球时很无奈。而对绿衫军的随机应变战术,勒布朗直言无计可施。为复仇组建的热火巨头阵容,再次走到了十字路口,对他们而言,第六战将是异常严峻的考验,除了赢球,已经别无他选,但在波士顿这又谈何容易。

女按摩师 猝死在波什家中

据新华社华盛顿6月5日体育专电 就在热火队5日晚很可能盼来伤愈复出的波什之时,这位全明星球员当日不得不面对一件不幸事件——他的女按摩师昨晚在他家中突然摔倒并在医院不治身亡。警方表示,没有直接迹象表明该死亡事件与行为不当有关,他们将对事件进行标准的死亡调查。

迈阿密海滩警方发言人5日发布信息说,一名女按摩师4日晚曾到波什家。该女子刚到时就看上去一切正常,可后来她突然摔倒。抢救人员马上赶到并把这位已不省人事的按摩师送到附近一家医院,可当晚院方还是传出不幸消息。该女子的具体死因医院没有对外透露。

据一位该女按摩师的朋友对警方介绍,一年前这位女按摩师曾患癌症,且险些丧生。

热火与凯尔特人队间的东部冠军系列赛目前战到了关键时刻。热火主帅斯波尔斯特拉当天表示,他将在当晚比赛前决定是否让波什复出参赛。

FIFA排名 中国退至亚洲第6

本报讯 6日下午,国际足联公布了最新一期的男足国家队世界排名。中国男足下降了7个位置,由上个月的第66位下降至73位。同时在亚洲排名上,国足后退1位,被乌兹别克斯坦超过,排在亚洲第6位。

本期世界排名中,西班牙队凭借着上个月3场国际比赛全胜的成绩继续排在世界第1;乌拉圭则超越德国队(微博)排到了第2位,德国队(微博)第3.4至10名分别为荷兰、巴西、英格兰、阿根廷、克罗地亚、丹麦和葡萄牙。

亚洲球队方面,日本队从上个月的亚洲第2上升到了亚洲榜首,而世界排名上也上升了7个位置,排在世界第23位。上期排名中位列亚洲榜首的澳大利亚本期亚洲排名下滑1位,世界排名则下降3位排在第24。

中国队较上一期榜单排名有所下滑,从世界第66降至第73位。亚洲排名上也由上期的第5降至第6。排在亚洲前10的球队分别为:日本、澳大利亚、韩国、伊朗、乌兹别克斯坦、中国、伊拉克、约旦、科威特和朝鲜。

中国男排胜日本 仍可能进军伦敦

本报讯 2012年伦敦奥运会男排落选赛日本站暨亚洲区资格赛第四轮,中国男排在一场焦点战役中3:1力克东道主日本收获第二场胜利,四局比分为25:19、25:27、25:18和25:18。中国队目前两胜两负积7分位居第四位,仍旧保留着冲击奥运的希望。

四轮战罢,欧锦赛冠军塞尔维亚四连胜积12分领跑,同为三胜一负的澳大利亚和伊朗分别以9分和8分位居第二和第三,两胜两负的中国队积7分排名第四,同样两胜两负的日本队积5分退居第五,一胜三负的韩国和委内瑞拉分别第六和第七位,四连败的波多黎各垫底。(午马)

既生瑜, 老天就一定会生亮

费德勒和小德再次会师半决赛

本报讯 头号种子德约科维奇和瑞士天王费德勒5日在法网四分之一决赛中死里逃生,都苦战五盘分别击败五号种子特松加和九号种子德尔波特罗,两人将在半决赛中会师。

费德勒大战小德的精彩好戏,将是去年半决赛的重演,当时瑞士天王击败了现“世界第一”。在两人最近两次较量中,都是小德取胜。费德勒认为,这确实对塞尔维亚人更有利。

这也是德约科维奇连续两场比赛经历五盘大战,赢球后的塞尔维亚人已经取得了自己从去年温网开始在大满贯赛事中的第26场连胜,距离连续拿下四个大满贯冠军只剩下最后两场比赛,全满贯、“诺瓦克大满贯”的希望依

然存在。因为接下来他可能会面对费德勒,纳达尔这样的魔鬼赛程,如果真的能够如愿在罗兰加洛斯首次登顶,他将成为公开赛历史上首位连夺四大满贯的男选手,此前最高纪录也只是连拿三个,是由他、费德勒、纳达尔和桑普拉斯共同保持的。而在公开赛时代之前做到这一点的则是澳洲名宿罗德拉沃。

当然,如果德约科维奇能够夺冠,他也将成为继阿加西、费德勒和纳达尔之后公开赛时代第四位赢得全部四大满贯的球员。由于今年又是奥运年,他如果能够继续在伦敦奥运会夺冠,他也将和阿加西、纳达尔一样成为金满贯选手,当然了,宿敌费德勒也非常希望可以做到这一点,毕竟瑞士人只有一

个奥运双打的金牌,还缺少一块单打金牌。

现在挡在小德面前最近的一个障碍就是费德勒。5日两人同样经历了五盘大战涉险过关,两人甚至同一时间遇到了赛点,不同的是费德勒自己拿到了赛点,而德约科维奇则是面对别人的赛点,不过结局则是费德勒拿下了赛点,德约科维奇挽救了赛点,两人最终还是冤家路窄,连续第二年在法网半决赛遭遇,去年费德勒在这里终结了德约科维奇的43连胜,不知道今年他能否再一次充当终结者的角色,终结对手全满贯的美梦?(弈桑)

